

Opojne arome prirode za vrhunsku njegu

Otkrijte nove preparate Primavera kozmetike. Mirisna eterična ulja osim što osiguravaju osjećaj prirode na našoj koži, daju joj svu potrebnu njegu i zaštitu. Kada su sadržana u vrhunskoj prirodnoj kozmetici i pripravljena od organskih uzgojenih biljaka, riječ je o pravoj kozmetičkoj poslastici

Primavera kozmetika za njegu lica i tijela već 20 godina povezuje ljude s prirodom nudeći im jedinstvene preparate s potpuno prirodnim sastojcima na bazi eteričnih ulja. Nove linije Primavera kozmetike predstavljene su 27. svibnja u prostorijama Makronove, na prekrasnom mirisnom događanju. Aromaterapeutkinja Matilda Ivaniš Knez upoznala je uzvanike s čarobnom moći eteričnih ulja i snagom prirodnih sastojaka.

Primavera je poznata i po netestiranju sastojaka i preparata na životinjama, a njihovi preparati ne sadrže sintetske konzervanse niti boje i mirise već su izvori istih isključivo prirodnog podrijetla.

U svojoj ponudi Primavera predstavlja **dvije linije za njegu lica** - hidratantnu i revitalizirajuću te **četiri linije za njegu tijela**: aktiviranje, pročišćavanje, opuštanje i obnavljanje. Svi se preparati odlikuju i novim pakiranjima. Naime, u Primaveri su patentirali poseban premaz za staklena pakiranja koji štiti proizvode od UV zračenja što je potpuna novost u kozmetici.

Primavera se može pohvaliti i NaTrue međunarodnim certifikatom prirodne i organske kozmetike, a upravo je ona tvrtka i proizvođač jedne od prvih prirodnih kozmetika koja za sve proizvode posjeduje NaTrue međunarodni certifikat.

Osobitosti NaTrue-a jesu uvođenje razlika između prirodnih i organskih kozmetičkih preparata kategoriziranih od jedne do tri zvjezdice, ovisno o kvaliteti i čistoći sastojaka. Svi se preparati odlikuju jedinstvenom snagom biljaka iz organskog uzgoja čija se dobrobit oslikava i na licu i tijelu osoba koje jekoriste.

PREPARATI ZA NJEGU LICA

Hidratantna linija neroli - crni ribizl

Glavni sastojci Hidratantne linije su eterično ulje nerolija i organsko ulje sjemenki crnog ribizla.

Dok prvo umiruje, njeguje i sprječava iritacije, te umiruje i stimulira tonus kože uz jačanje kapilara, drugo organsko ulje jedna je od najdragocjenijih biljnih sirovina, a dolazi iz nedirnete prirodne nordijske polarne regije.

Intenzivna njega - bogati tretmani za zreliju kožu Revitalizirajuća njega Ruža Nar

U Primaveri ne vjeruju u *anti-aging* koncept već u obnavljajuću, hranjivu i zaštitnu snagu biljaka. Temelj revitalizirajuće njega čini ružino ulje i antioksidacijsko ulje sjemenki nara, kao simbol vječne mladosti.

Međudjelovanje s drugim biljnim sastojcima podržava i povećava prirodnu regeneraciju stanica. Crte lica i bore djeluju glađe i njegovanije, a koža izgleda blistavo i pomlađeno.

Organsko ulje sjemenki nara sadrži moćne antioksidanse. Putem jedinstvene kombinacije masnih kiselina ono sprječava djelovanje slobodnih radikala; izuzetno je snažno regenerativno ulje koje potiče tonus kože.

Organsko ulje ruže umiruje iritabilnu kožu te ju stabilizira i harmonizira. Izvanredan miris ruže umiruje i uravnotežuje osjetila. Ujednačuje put i daje koži mladenački sjaj.

Organski ekstrakti bijelog ljiljana, japanskog zelenog čaja, vidca i bijelog čaja izvrsni su antioksidansi koji povećavaju zaštitu od djelovanja slobodnih radikala

LINIJE ZA NJEGU TIJELA

Svaka od četiri linije za njegu tijela a svaka od njih sadrži gel za tuširanje, uljnu kupku, ulje za tijelo i losion za tijelo, peeling za tijelo, njegu za ruke i nokte te balzam za usne.

Aktiviranje

Đumbir Limeta

Eterično ulje đumbira zagrijava i osnažuje. Njegov pikantan miris oštri um dok eterično ulje limete zahvaljujući blagom adstrigentnom djelovanju aktivira kožu dok je ulje jojobe bogato sastojcima koji hidratiziraju i obnavljaju masnoću u koži. Organski ekstrakt zelenog čaja dodatno njeguje umornu kožu.

Opuštanje

Lavanda Vanilija

Opuštajuća linija za njegu tijela, bazirana na organski uzgojenoj lavandi iz Provanse i umirujućoj organski uzgojenoj vaniliji, umiruje kožu i vraća unutrašnju ravnotežu. Linija je osobito namijenjena njezi vrlo osjetljive kože. Uz ulje lavande i vanilije, linija je obogaćena uljem sjemenki noćurka koje pomaže suhoj i osjetljivoj koži da se sama regenerira. Organsko ulje aloe djeluje vrlo opuštajuće i dodatno njeguje kožu.

Obnavljanje

Ruža Vučji trn

Kombinacija organske ruže i vučjeg trna te njihovo obnavljajuće djelovanje čine ovu liniju za njegu posebnom. Preparati pružaju blistavu put i unutrašnju ravnotežu. Linija za kožu i dušu kojoj je potrebna dodatna njega.

Organsko ulje ruže pomaže u prevenciji nastanka proširenih vena i podržava regeneraciju stanica dok miris ruže pridonosi unutrašnjoj ljepoti. Vučji trn regenerira kožu, intenzivno je njeguje, štiti od preranog starenja i sadrži nizak zaštitni faktor za sunčanje. Organsko ulje badema pridonosi elastičnosti kože. Organsko ulje divlje ruže opskrbljuje kožu vlagom i podržava mehanizme kože koji ju štite od gubitka vlage.

Pročišćavanje

Borovica Čempres

Organsko eterično ulje borovice i čempresa revitalizira kožu i okrepljuje osjetila, a čempres dodatno stimulira cirkulaciju, djeluje antibakterijski i adstrigentno. Organsko ulje koštice marelice revitalizira i njeguje kožu te održava elasticitet. Sezamovo ulje prodire duboko u kožu i regenerira je. Već odavno poznato blagotvorno jojobino ulje štiti kožu od gubitka vlage.